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令和５年第４回栗原市教育委員会定例会会議録 

 

 

１ 招集日時  令和５年３月２０日（月） 午後３時 

 

２ 招集場所  金成庁舎２０１会議室 

 

３ 出席委員 

１番  只 見 直 美 委員   ２番  蘇 武 德 行 委員 

３番  久 我 一 仁 委員   ４番  千 葉 みどり 委員 

 

４ 説明のため出席した者 

教 育 長         佐 藤 新 一 

部  長         三 塚   満 

次  長         菅 原 健 志 

教育総務課長       菅 原 浩 志 

学校教育課長       菅 原 主 税 

学校教育課副参事     菅 原   博 

社会教育課長       佐々木 克 則 

文化財保護課長      千 葉 長 彦 

教育研究センター副参事  遠 藤 俊 哉 

 

５ 本委員会の書記は次のとおりである 

教育総務課長補佐     高 橋 一 人 

 

６ 出席点呼・開会                                午後３時 

教育長          本日、教育長及び教育委員の過半数が出席しておりますので、直ち              

に会議を開きます。 

 

７ 教育委員会会議録の承認 

教育長          ３ 教育委員会会議録の承認について、事務局に内容の説明を求め

ます。 

事務局         （令和５年２月１３日開催の令和５年第２回栗原市教育委員会定例会

及び令和５年３月１４日開催の令和５年第３回栗原市教育委員会臨時

会の概要を説明） 

教育長          説明が終わりました。何か質問はありませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、異議なしと認め、令和５年第２回栗原市
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教育委員会定例会及び令和５年第３回栗原市教育委員会臨時会の会議

録は、承認することとします。 

 

８ 教育委員会会議録署名委員の指名 

教育長          ４ 教育委員会会議録署名委員の指名を行います。 

３番 久我委員、４番 千葉委員 に会議録の署名をお願いします。 

 

９ 教育長報告 

一般事務報告 

教育長          ５ 教育長報告を行います。 

一般事務報告について、配布資料をご覧ください。 

第２回教育委員会定例会後の主な対応事業について説明いたします。 

２月１８日、第２１回東北ポリテックビジョンが東北職業能力開発

大学校で行われ、出席してきました。高校などでいう文化祭のような行

事で、学生の研究発表や講演会などが行われました。 

３月１日、市内の高等学校の卒業式があり、市長、副市長、私とでそ

れぞれ分担して出席してきました。私は、岩ケ崎高等学校に行きました

が、今年の卒業生は６３名で、入学した時からコロナ禍であったため、

今回の卒業式が皆で校歌を歌う最初で最後の場ということで、一生懸

命歌っている姿が印象的でした。 

３月１２日、みやぎミュージックフェスタ２０２２ ｉｎ くりはら

が栗原文化会館で行われました。会場の栗原文化会館は、工事のために

長い間使えない状態でしたが、ようやく工事が完了し、こけら落としと

いうことでミュージックフェスタが開催されました。出演者も含めて、

７６３人の方が参加されました。以上が、主な対応事業であります。 

次に、児童・生徒及び教職員の状況です。生徒指導の状況については、

別紙２をご覧いただきたいと思います。 

最近は、不登校についての対応が、栗原市の課題のひとつとなってお

ります。今回は、小学校２３人、中学校６７人ということですが、昨年

のこの時期は８１人でしたので、これと比べると少なくなっておりま

す。このまま少ない状態でおさまってほしいと思っているところです。 

問題行動については、相変わらず「授業抜け出し」が多いという状況

ですが、抜け出しが多い学校が「授業妨害」の件数に出てきていないの

で、他への迷惑にはなっていないようです。また、学校補助員をはじめ

とする先生方が適切に対応してくれているということだと思います。 

次に、事故・けが等については、ありませんでした。 

その他については、「虐待及び虐待の疑い」、「家出・無断外泊」がそ

れぞれご覧の内容となっております。 
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説明は以上となりますが、質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、一般事務報告を終わります。 

 

１０ 議 事 

教育長          ６ 議事に入ります。 

日程１ 議案第６号 栗原市教育委員会個人情報の保護に関する法

律施行条例施行規則について、事務局に内容の説明を求めます。 

教育総務課長       定例会資料１の５ページをご覧ください。 

議案第６号 栗原市教育委員会個人情報の保護に関する法律施行条

例施行規則について 

栗原市教育委員会個人情報の保護に関する法律施行条例施行規則を

次のように定める。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 

６ページをご覧ください。こちらが制定文となります。この規則の制

定につきましては、令和３年５月の「個人情報の保護に関する法律」の

改正により、従前では、この法律が直接適用されることのなかった地方

公共団体の保有する個人情報についても、令和５年４月１日から適用の

対象となることに伴い、これまで地方公共団体ごとに制定・運用されて

きた個人情報保護条例は不要となり、これを廃止して、新たに法律の各

種手続等を定める条例の制定が必要となりました。 

これを受け、栗原市では、令和４年１２月議会定例会において、従前

の「栗原市個人情報保護条例」を廃止し、新たに「栗原市個人情報の保

護に関する法律施行条例」が制定され、また、新たな条例の施行にあわ

せて、市長部局においては、事務手続等の詳細事項を定める「栗原市個

人情報の保護に関する法律施行細則」を制定する予定としております。 

教育委員会におきましても、これと同様の取扱いを定めるため、従前

の「栗原市教育委員会個人情報保護条例施行規則」を廃止し、新たに「栗

原市教育委員会個人情報の保護に関する法律施行条例施行規則」を制

定するものであります。 

規則の規定内容につきましては、「市長が取り扱う個人情報の保護の

例による。」と定め、附則第１項では、この規則の施行日を令和５年４

月１日とし、第２項では、従前の「栗原市教育委員会個人情報保護条例

施行規則」を廃止することを規定するものであります。 

以上が、栗原市教育委員会個人情報の保護に関する法律施行条例施

行規則の説明になります。よろしく御審議いただきますようお願い申

し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 
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（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第６号 栗原市教育委員会個人情報の保護に

関する法律施行条例施行規則については、原案のとおり可決いたしま

す。 

教育長          次に、日程２ 議案第７号 栗原市学校等の給食費に関する規則の

一部を改正する規則について、事務局に内容の説明を求めます。 

教育総務課長       定例会資料の７ページをご覧ください。 

議案第７号 栗原市学校等の給食費に関する規則の一部を改正する

規則について 

栗原市学校等の給食費に関する規則の一部を改正する規則を次のよ

うに定める。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 

８ページをご覧ください。こちらが改正文となりますが、詳細には、

新旧対照表でご説明させていただきますので、定例会資料２の１ペー

ジをご覧ください。 

             この改正は、令和５年度からの学校給食費無償化事業の実施に伴い、

栗原市内に住所を有する児童及び生徒などの給食費を徴収しないこと

とするものであります。表の右側が現行の規則、左側が改正案となり、

規則の第３条の改正となります。 

現行の第３条では、見出しを「園児に係る給食費の免除」とし、「栗

原市内に居住する園児に係る給食費は、徴収しない」旨を規定しており

ましたが、左側の改正案は、見出しを「給食費の免除」に改め、「次の

各号のいずれかに該当する者に係る給食費は、徴収しない」とするもの

であります。第３条第 1号では、「栗原市内に住所を有する児童等」を

規定いたします。文末の「児童等」の字句につきましては、資料への記

載を省略しておりますが、規則の第２条において「園児、児童及び生徒」

を「児童等」と表す略称規定を設けておりますことから、第１号の規定

においても「児童等」と表現し、「園児、児童及び生徒」を指すもので

あります。 

次に、第２号では、「栗原市立小学校小規模特認校制度実施要綱第７

条の規定により、栗原市立小規模特認校への入学を許可された児童の

うち、栗原市内に住所を有しないもの」を規定いたします。小規模特認

校制度実施要綱は、平成２５年２月に制定され、その目的を、自然環境

に恵まれた特色ある教育活動を展開している小規模学校での教育を希

望する通学区域外からの児童を受け入れる制度であり、小規模特認校

としては、栗原市立花山小学校の１校を規定しているものであります。
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現時点で、この制度による通学区域外から就学している児童はおりま

せんが、市外からの入学を推進している制度でありますことから、学校

給食費無償化事業においても、この制度によって市内に住所を有しな

い者、いわゆる市外からの通学者も無償化の対象としようとするもの

であります。 

定例会資料１の８ページの改正文をご覧ください。改正規則の附則

第１項では、この規則の施行日を令和５年４月１日とし、第２項では、

この規則による改正後の第３条の規定に係る経過措置を定めるもので

あります。 

             以上が、栗原市学校等の給食費に関する規則の一部を改正する規則

の説明になります。よろしく御審議いただきますようお願い申し上げ

ます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第７号 栗原市学校等の給食費に関する規則

の一部を改正する規則については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          次に、日程３ 議案第８号 栗原市特別支援教育就学奨励費支給要

綱の一部を改正する告示について、事務局に内容の説明を求めます。 

学校教育課長       定例会資料１の９ページをお開き願います。 

議案第８号 栗原市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正

する告示について 

栗原市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正する告示を次

のように定める。 

            令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 

次のページの栗原市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正

する告示が改正文になります。今回の要綱の一部改正につきましては、

令和４年１２月議会定例会において、「栗原市就学指導委員会条例」を

「栗原市就学支援委員会条例」と改めたことに伴い、改正するものであ

ります。詳細は、新旧対照表で説明させていただきます。 

定例会資料２の２ページをお開きください。現行の第２条第２号中、

赤字で記載しております「栗原市就学指導員会」を、改正案として、第

２条第２号中、赤字で記載しております「栗原市就学支援委員会」と改

めるものであります。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

久我委員         就学奨励費とは、どのような経費を対象として支給するものですか。 
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学校教育課長       就学奨励費は、特別支援学級等に入学する際の費用の補助を行うも

のであり、例えば、学用品などが支給対象となります。このほか、来年

度から栗原市では無償化されますが学校給食費や、通学費、職場実習交

通費、交流及び共同学習交通費、修学旅行費、校外活動費などが対象と

なっております。 

久我委員         例えば、ボールペンなどの文房具は支給対象外となりますか。 

学校教育課長       学用品費として対象となり、年３回にわけて支給しております。 

久我委員         そうしますと、領収書などの書類を添付して申請する形でしょうか。 

学校教育課長       確認して、後ほどお答えします。 

教育長          ほかに質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第８号 栗原市特別支援教育就学奨励費支給

要綱の一部を改正する告示については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          次に、日程４ 議案第９号 栗原市任期付市費負担教員の採用につ

いて、事務局に内容の説明を求めます。 

学校教育課長       議案をご審議いただく前に、本日お配りさせていただいた資料によ

り、令和５年度の任期付市費負担教員の配置について、説明させていた

だきます。 

令和５年度の少人数学級編制のために新たに必要とされる学級数は、

２５人学級と３５人学級編制を合わせて、小学校で１３学級、中学校で

３学級の計１６学級となりますが、現在の任期付市費負担教員の状況

は、新規採用で４人、更新で７人の合計１１人となっております。内訳

は、小学校９人、中学校２人という確保状況となっており、対象となる

全ての学級で実施することはできない状況となっております。 

このことから、令和５年度の市費負担教員の配置につきましては、優

先順位を定めて、配置校を決定することとし、小学校につきましては、

第１優先として、①小学校５・６学年の３５人学級の実現 

次に、②小学校第１学年の２５人学級の実現 

次に、③小学校第２・３学年の２５人学級の実現 

とし、③については、標準学級編制の場合の児童数が多い方を優先し 

つつ、総合的な判断により、配置校を決定いたします。 

中学校につきましては、市費負担教員２名の配置が必要な若柳中学

校において、当該第２学年の３５人学級を実現しつつ、配置は１名とす

ることとして校長と協議しております。その結果、令和５年度の任期付

市費負担教員の配置は、資料下段のとおり進めようとするものであり

ます。 
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このような状況を踏まえまして、議案９号を説明いたします。定例会

資料１の１１ページをお開き願います。 

議案第９号 栗原市任期付市費負担教員の採用について 

栗原市任期付市費負担教員について、栗原市少人数学級編制の実施

に係る任期付市費負担教員の採用等に関する条例（平成２４年栗原市

条例第４４号）第２条第１項の規定により、下記の者を採用する。 

はじめに、一般選考による採用でありますが、以下の３名となります。 

発令日 令和５年４月１日 

任 期 令和５年４月１日から令和６年３月３１日まで 

次に、教職経験者特別選考による採用でありますが、以下の１名とな

ります。 

発令日 令和５年４月３日 

任 期 令和５年４月３日から令和６年３月３１日まで 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 

発令日でありますが、宮城県職員として定年退職する者が退職手当

の受給で不利益を被らないよう配慮するため、教職経験者特別選考で

採用した者の発令日を令和５年４月３日とするものであります。 

以上、新規採用４名について、よろしくご審議賜りますようお願い申

し上げます。 

教育長          説明が終わりました。少人数学級編制を行うに当たり、１６人の市費

負担教員が必要でしたが、昨今の講師不足等のため、１１人確保という

状況となりました。学校教育課でも、大学など各方面にお願いして確保

に努めましたが、最終的には１１人という結果でした。その１１人の配

置については、先ほどの配置基準に則って行うということでございま

す。質問はございませんか。 

蘇武委員         配置基準から外れた学校に関して、年度途中で教員を採用して補充

するという考えはありますか。 

学校教育課長       年度途中で教員を補充し学級を再編するということは、考えており

ません。 

教育長          ほかに質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第９号 栗原市任期付市費負担教員の採用に

ついては、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程５ 議案第１０号 栗原市任期付市費負担教員の任期の更新に    

ついて、事務局に内容の説明を求めます。 

学校教育課長       次に１２ページをご覧ください。 
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議案第１０号 栗原市任期付市費負担教員の任期の更新について 

栗原市任期付市費負担教員の任期について、栗原市少人数学級編制

の実施に係る任期付市費負担教員の採用等に関する条例（平成２４年

栗原市条例第４４号）第２条第２項の規定により、下記のとおり更新す

る。 

発令日 令和５年３月３１日 

任 期 令和５年４月１日から令和６年３月３１日まで 

更新する市費負担教員につきましては、以下の７名であります。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１０号 栗原市任期付市費負担教員の任期

の更新については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程６ 議案第１１号 栗原市社会教育委員の人事について、事務

局に内容の説明を求めます。 

社会教育課長       定例会資料１の１３ページをご覧ください。 

議案第１１号 栗原市社会教育委員の人事について 

社会教育法（昭和２４年法律第２０７号）第１５条第２項及び栗原市

社会教育委員設置条例（平成１７年栗原市条例第１０８号）第３条の規

定により、次のとおり委嘱する。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長であります。 

任期は、令和５年４月１日から令和７年３月３１日まで、委員は２０

人で、氏名、生年月日、住所はご覧のとおりであります。今回委嘱いた

します社会教育委員２０人につきましては、名簿の１番から１０番まで

は各地区からの推薦、１１番から２０番までは団体推薦等となります。

また、２０人のうち、新任は５人、再任が１５人であります。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１１号 栗原市社会教育委員の人事につい

ては、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程７ 議案第１２号 栗原市スポーツ推進審議会委員の人事につ

いて、事務局に内容の説明を求めます。 
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社会教育課長       定例会資料１の１５ページをご覧ください。 

議案第１２号 栗原市スポーツ推進審議会委員の人事について 

スポーツ基本法（平成２３年法律第７８号）第３１条及び栗原市スポ

ーツ推進審議会条例（平成２３年栗原市条例第４６号）第３条第２項の

規定により、次のとおり任命する。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長であります。 

任期は、令和５年４月１日から令和７年３月３１日まで、委員は１９

人で、氏名、生年月日、住所はご覧のとおりであります。 

スポーツ推進審議会につきましては、スポーツ推進計画やスポーツ

推進に関する重要事項を調査審議する機関として設置しているもので

あります。今回任命いたしますスポーツ推進審議会委員１９人につき

ましては、名簿の１番から１０番までは各地区からの推薦、１１番から

１９番までは団体推薦等となります。１９人のうち、新任は７人、再任

が１２人であります。 

以上、よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１２号 栗原市スポーツ推進審議会委員の

人事については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程８ 議案第１３号 栗原市スポーツ推進委員の人事について、

事務局に内容の説明を求めます。 

社会教育課長       定例会資料１の１７ページをご覧ください。 

議案第１３号 栗原市スポーツ推進委員の人事について 

スポーツ基本法（平成２３年法律第７８号）第３２条及び栗原市スポ

ーツ推進委員規則（平成２４年栗原市教育委員会規則第４号）第３条第

２項の規定により、次のとおり委嘱する。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長であります。 

任期は、令和５年４月１日から令和７年３月３１日まで、委員は６２

人で、氏名、生年月日、住所はご覧のとおりであります。 

スポーツ推進委員につきましては、スポーツ推進事業の実施に係る

連絡調整及びスポーツに関する実技指導の助言を行うもので、市や各

地区主催のスポーツ事業の運営・実技指導を行っていただいておりま

す。今回委嘱いたしますスポーツ推進委員６２人につきましては、各地

区から推薦いただいた委員で、築館地区７人、若柳地区６人、栗駒地区

８人、高清水地区７人、一迫地区９人、瀬峰地区７人、鶯沢地区４人、

金成地区６人、志波姫地区４人、花山地区４人となり、新任は３人、再
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任が５９人であります。 

以上、よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１３号 栗原市スポーツ推進委員の人事に

ついては、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程９ 議案第１４号 栗原市立図書館協議会委員の人事について、

事務局に内容の説明を求めます。 

社会教育課長       定例会資料１の１５ページをご覧ください。 

議案第１４号 栗原市立図書館協議会委員の人事について 

栗原市立図書館条例（平成１７年栗原市条例第１１４号）第８条第３

項の規定により、下記のとおり任命する。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長であります。 

任期は、令和５年４月１日から令和７年３月３１日まで、委員は１０

人で、氏名、生年月日、住所はご覧のとおりであります。 

図書館運営協議会に関しましては、図書館の運営に関し、館長の諮問

に応じ、意見を述べる機関として設置しているものであります。 

今回任命いたします図書館運営協議会委員１０人のうち、新任は４

人、再任が６人であります。 

以上、よろしくご審議賜りますよう、お願い申し上げます。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１４号 栗原市立図書館協議会委員の人事

については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          日程１０ 議案第１５号 栗原市文化財保護審議会委員の人事につ

いて、事務局に内容の説明を求めます。 

文化財保護課長      引き続き、定例会資料１の２２ページをお開きください。 

議案第１５号 栗原市文化財保護審議会委員の人事について 

栗原市文化財保護条例（平成１７年条例第１２８号）第４０条第２項

の規定により、次のとおり委嘱する。 

任期は、令和５年４月１日から令和７年３月３１日まで、委員につき

ましては、１番から１０番までの１０名で、委員の氏名、生年月日、住

所は御覧のとおりです。 

令和５年３月２０日提出 栗原市教育委員会教育長でございます。 
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文化財保護審議会は、教育委員会からの諮問に応じ、文化財の指定及

び解除その他文化財の保存及び活用に関する重要事項を調査審議し、

並びにこれらの事項について教育委員会に建議するため設置されてい

るものです。今回の委嘱する方々は各地区１名で、新任が２名で再任が

８名となります。以上、ご審議賜りますよう、よろしくお願いいたしま

す。 

教育長          説明が終わりました。質問はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、原案のとおり可決してよろしいですか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、議案第１５号 栗原市文化財保護審議会委員の人

事については、原案のとおり可決いたします。 

教育長          次に、日程１１ 議案第１６号 栗原市教育委員会職員の人事につ

いてですが、職員の人事に関する案件でありますので、秘密会として御

審議いただきたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（異議なしの声あり） 

教育長          異議なしと認め、日程１１ 議案第１６号 栗原市教育委員会職員

の人事については、秘密会として審議します。説明員以外の退室を求め

ます。暫時休憩します。 

（教育部長以外の事務局員退室） 

教育長          ここで、秘密会の取り扱いを終了いたします。退席者の入室のため、

暫時休憩します。 

（教育部長以外の事務局員入室） 

教育長          休憩中の会議を再開します。 

学校教育課長から、先ほど回答を保留していた件について、回答いた

します。 

学校教育課長       就学奨励費の支給方法ですが、実費に対する支給という形ではなく、

定額での支給となっており、申請に基づいて行う形となっております。 

ただし、修学旅行費については、各学校ごとに修学旅行実施後に報告

書の提出を受けて支給するものとなっており、実費支給に近い形とな

ります。 

 

１１ その他 

教育長          ７ その他 に入ります。事務局から報告があります。 

令和４年度栗原市教育委員会関係行事について、説明をお願いしま

す。 

教育総務課長       定例会資料２の３ページをご覧ください。 

４月分の栗原市教育委員会関係行事について、お知らせいたします。 
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４月３日（月）には、栗原市立学校教職員服務宣誓式を栗原文化会館

において午後４時から開催いたします。また、８日（土）、１０日（月）

から１２日（水）にかけて、市立学校・市内幼稚園の入学・入園式が予

定されております。教育委員の皆さまには、御出席いただく機会が多く

なっておりますのが、ご対応のほど、よろしくお願いいたします。 

説明は、以上でございます。 

教育長          質問はありませんか。 

（なしの声あり） 

教育長          質問がないようですので、７ その他 を終わります。 

 

１２ 次回教育委員会の開催日程 

教育長          次回教育委員会定例会の開催日程についてお諮りします。 

令和５年４月２６日（水）午後３時から開会したいと思いますが、い

かがですか。 

            （異議なしの声あり） 

             それでは、次回定例会は、４月２６日（水）午後３時からの開催とさ

せていただきます。 

 

１３ 閉会 

教育長          以上をもちまして、令和５年第４回栗原市教育委員会定例会を閉会

いたします。 

午後４時１５分 

 

１４ 本委員会の議決の次第は、次のとおりである。 

日程１  議案第６号  栗原市教育委員会個人情報の保護に関する法律施行条例施行規則につ 

いて 

日程２  議案第７号  栗原市学校等の給食費に関する規則の一部を改正する規則について 

日程３  議案第８号  栗原市特別支援教育就学奨励費支給要綱の一部を改正する告示につい 

            て 

日程４  議案第９号  栗原市任期付市費負担教員の採用について 

日程５  議案第１０号 栗原市任期付市費負担教員の任期の更新について 

日程６  議案第１１号 栗原市社会教育委員の人事について 

日程７  議案第１２号 栗原市スポーツ推進審議会委員の人事について 

日程８  議案第１３号 栗原市スポーツ推進委員の人事について 

日程９  議案第１４号 栗原市立図書館協議会委員の人事について 

日程１０ 議案第１５号 栗原市文化財保護審議会委員の人事について 

日程１１ 議案第１６号 栗原市教育委員会職員の人事について 
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この会議録は、書記が作成したものであるが、その内容の正確なることを証するため、ここに署名す 

る。 

 

       令和５年４月２６日 

                      会議録署名委員               

 

                         〃                  


